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Dieser Ziffernblattindikator ist zuverlässig, bietet ein hervorragendes Preis-
Leistungs-Verhältnis und wird den meisten Wiederladern großartige Dienste
leisten. Dies ist der Arbeitspferd-Indikator, den wir mit jedem unserer
Messwerkzeuge bereitstellen. Sofortige Indikatoren zur Verwendung mit dem
Ziffernblattindikator.

Eigenschaften

Name: Messuhr, 0,001
Hersteller: SINCLAIR INTERNATIONAL
Artikel-Nr.: 749003991
Herst.-Nr.:
Versandgewicht: 0.204kg
Versandhöhe: 58mm
Versandbreite: 84mm
Versandlänge: 155mm
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Sicherheitshinweise für den .001 DIAL INDICATOR
Einführung
Vielen Dank, dass du dich für den .001 DIAL INDICATOR von Sinclair International entschieden hast. Dieses
Handbuch bietet wichtige Sicherheitsinformationen und Anweisungen, um die sichere und effektive Nutzung
dieses Produkts zu gewährleisten. Bitte lese dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor du den
Ziffernblattindikator verwendest.

Allgemeine Sicherheitsrichtlinien
Verwende das Produkt immer wie vorgesehen und gemäß diesem Handbuch.
Stelle sicher, dass der Arbeitsbereich sauber, gut beleuchtet und frei von Hindernissen ist.
Halte den Ziffernblattindikator von Kindern und unbefugten Personen fern.
Überprüfe regelmäßig den Ziffernblattindikator auf Anzeichen von Beschädigungen oder Abnutzung,
bevor du ihn verwendest.
Bei Beschädigung des Ziffernblattindikators sofort die Verwendung einstellen und Hilfe suchen.
Melde unsichere Produkte oder Unfälle den zuständigen Behörden.
Halte dich über Produktrückrufe über die EUSafetyGatePlattform informiert.

Spezielle Sicherheitsvorkehrungen für die Nutzung
Vermeide die Verwendung des Ziffernblattindikators bei nassen oder feuchten Bedingungen, um
elektrische Gefahren zu vermeiden.
Übe beim Messen keinen übermäßigen Druck aus, um Beschädigungen des Indikators zu vermeiden.
Stelle sicher, dass der Ziffernblattindikator vor dem Messen sicher montiert ist.
Trage Schutzbrille, wenn die Gefahr von fliegenden Teilen während der Messaktivitäten besteht.
Halte Hände und andere Körperteile während des Betriebs von beweglichen Teilen fern.
Befolge alle lokalen Vorschriften zur Verwendung von Messwerkzeugen.

Anweisungen zur Installation und Nutzung

Installation:1.

Wähle eine stabile Oberfläche zum Montieren des Ziffernblattindikators.
Befestige den Ziffernblattindikator sicher am Messwerkzeug oder an der Oberfläche mit
geeigneten Befestigungsmethoden.
Stelle sicher, dass der Indikator eben und richtig ausgerichtet ist, um genaue Messungen zu
gewährleisten.

Nutzung:2.

Schalte den Ziffernblattindikator ein und lasse ihn gegebenenfalls kalibrieren.
Positioniere die Messspitze sanft gegen das zu messende Objekt.
Lies die Messung auf der Ziffernblattfläche sorgfältig ab und achte darauf, dass während des
Ablesens keine äußeren Kräfte wirken.
Schalte nach der Benutzung den Ziffernblattindikator aus, um die Batterielebensdauer zu schonen,
falls zutreffend.

Entsorgungsanweisungen
Entsorge den Ziffernblattindikator gemäß den lokalen Vorschriften für Elektronikschrott.
Entsorge das Produkt nicht im allgemeinen Haushaltsmüll.
Ziehe Recyclingmöglichkeiten in deinem Bereich in Betracht, um eine umweltfreundliche Entsorgung



sicherzustellen.

Kontaktinformationen für weitere Unterstützung
Für Fragen oder Bedenken zur Verwendung oder Sicherheit des .001 DIAL INDICATOR, siehe bitte die
Herstellerkontaktinformationen, die mit dem Produkt bereitgestellt werden.
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